



热线 86901890



自然之美 心灵之居

读《栖居在花园里 理想的花园风格设计》

应瑾/文

大自然的每一个领域都是美妙绝伦的。亚里士多德曾这样说道。而一座花园就仿佛一个浓缩的大自然，收藏着来自这世间无与伦比的美。热爱美、渴望接近美的你有没有想过，在你生活的居所中增添一座花园？听到这种假设，你可能会立马摇头，心想：就算想过又怎么样呢？那拥挤不堪的狭小房屋空间里，怎么可能再留有闲地给花园？英国知名室内设计师塞利娜·莱克的这本极富美感和创意感的《栖居在花园里：理想的花园风格设计》或许能为你带来不一样的答案，它从不同维度向我们展示了将花园风格带入生活的可能性，无论是整体上的造型设计，还是一处微小的摆件挂饰，都能看到来自一个园艺爱好者的别具匠心和灵感源泉。

全书大体可分为 花园灵感装饰你的花园 将自然带进家花园房、温室和棚屋 户外休闲放松区 就餐空间 六大版块，围绕设计师独特又颇具亮点的美学设计理念，简明的文字配上精心挑选的图片，一个个赏心悦目的设计方案铺展在读者的面前，仿佛一件件各具特色的艺术品正在进行展出，好像是从自己家中摄取的一幕，温馨而让人产生亲切之感。恰如在开卷的导言中，作者就表露了自己从小对花园的热爱，并且非常渴望读者通过这本书获得对花园风格的进一步了解和对生活的无限热情，那诚挚又不失专业色彩的话语一定能让初读这本书的你对接下去的内容心生向往。

打造细节艺术，彰显自然之美。在对花园风格设计窍门的分享中，作者始终把 自然的艺术 放在最重要的位置，如何利用好各种自然元素所



带来的美感是本书主要关注的问题。其中提及的既有人们在生活中值得去用心准备的布置，也有一些无需特意安排但可巧妙利用的事物，例如其中有一节就介绍到 回收利用的元素，只需一个小小的创意想法，就能让你手中那些即将要被丢弃的废旧物品成为你房间中不可多得的装饰，它们在平日里可能一点都不起眼，但其实大有功用。

觅得花园乐趣，小筑心灵之居。

粗粗翻阅几页，你可能会觉得这本书是真的很美，无外乎那高品质的摄影图片、有格调的装帧设计，这是不可忽视的视觉上的享受，而当你决定要走进这本书，请准备好一颗安静的心、一双敏感的眼睛，你会发现书页间的一切都如同拥有了生命一般。听，那花朵悄悄绽放的声音；看，那叶子慢慢舒展的模样。大自然的乐趣都存在于这有限的花园空间中，你将会相信这些美好的事物能够和你一同

栖居，它们和你一同呼吸，而你将在体味自然之美的时刻，真正得到艺术的熏陶和心灵的滋养。

如果你想给自己一个离那理想中的居所更近的宝贵机会，不妨在这本《栖居在花园里：理想的花园风格设计》中找一找答案，塞利娜·莱克分享的丰富内容将会给予你多重享受和启迪，还会带领你去发现潜藏在生活中的美和艺术，这可能就是这本书带给你的惊喜。

始终会长大的少年们

读《婚姻中的陌生人》

王怡/文

《婚姻中的陌生人》，作者埃米尔·库斯图里卡是来自塞尔维亚的电影导演、编剧、音乐家。他凭借《爸爸出差时》《地下》两次横扫戛纳金棕榈奖而名声大噪，被誉为世界上最伟大的电影艺术家之一。

这本书是库斯图里卡迄今唯一的

小说集，共收录了六篇中短篇小说，分别为《多么不幸》《最终，你会亲身感受到的》《奥运冠军》《肚脐，灵魂之门》《在蛇的怀抱里》《婚姻中的陌生人》。

翻开《婚姻中的陌生人》，第一页是中国作家余华为其所做的中文版序，他对埃米尔·库斯图里卡的评价是 他的思维不需要签证可以前往任何地方 诚然，库斯图里卡的思维没有边界，我们可以感受到他的自由自在。

正如库斯图里卡接受采访时所说： 这些故事都源自我的记忆，描述了我怎么看待人生，我对于时

间、空间和人的思考。当我成长为成年人的时候，开始回忆起那些在生命之初塑造了我的个性的故事，这些故事是我人生的基石。书中六篇小说无一不是关于少年们在成长路上的故事。我们的现在烙印着过去的痕迹，六个故事都是从少年的视角去剖析生活，让读者从他们的故事中明白长大是始终会发生的。

《多么不幸》中的少年泽蔻因为长期漠视他生日的父亲而认为人生是多么不幸。对冷酷父亲的失望让他想到自杀，却在紧要关头幸运地遇见了米莉迦娜·加西斯对他的爱情。少年时期纯真美好的爱情让他相信爱会把命运引向更好的境遇，逆境不会永恒，同时他也学会了在爱情逝去时坦然面对人生的不幸。

《在蛇的怀抱里》中的科斯塔的故事，是以阿富汗战争为背景，一个负责给军营送牛奶的年轻士兵因为蛇的纠缠，幸运地躲过了一场屠杀。在这个故事中，我们一贯认为的凶狠残忍的蛇，竟会救人。我想作品在告诉

我们，坚定的认知会伴着成长而发生变化，与常理相悖的未必就是谬论。除了《多么不幸》《在蛇的怀抱里》，其余四篇小说的主人公均是少年阿列克萨。他在《最终，你会亲身感受到的》中照料着相继住院的父母，却又必须小心翼翼地替二人隐瞒住院的消息。其间掺杂着表兄内多教他

性知识、为父亲私藏工资、被殴打抢劫、在咖啡馆做东请人喝酒 我觉得，这个故事是六篇中生活气息最浓，也是经历最不平凡的。

在《奥运冠军》中，热心肠的罗多·卡莱姆是个酒鬼，曾荣获过五次南斯拉夫业余无线电爱好者比赛冠军。阿列克萨对罗多·卡莱姆有着不自知的尊敬与喜爱，所以才冒险将其隐藏在地下室。我认为是罗多·卡莱姆身上那种自由的精神使阿列克萨为之折服。

肚脐是你的灵魂之门，而书籍正是灵魂的食粮。《肚脐，灵魂之门》中的阿列克萨一直与阅读书籍做着顽强抵抗，他不信母亲关于灵魂的

说辞。但终于等到少年读完他人生的第一本书《驴子的岁月》，书的作者布兰科·乔皮其却放弃了他已被南斯拉夫的悲剧吞噬的灵魂。

阿列克萨发现父亲大肆赞叹女英雄、追求纯粹人性的背后，是因为他有了情人。颇为戏剧的是，最后撞破事实的阿列克萨答应了父亲的请求 在他去世的第一时间销毁他的电话簿，以抹去他出轨的证据。父与子达成的约定，让我从一开始的惊讶到后来的逐渐接受 阿列克萨已经认识到父亲只是母亲的陌生人，是他们婚姻中的陌生人。在《婚姻中的陌生人》中，阿列克萨只要知道，他的父亲其实就是这样的人就行了。他终于认识了他的父亲。

读《婚姻中的陌生人》，就是在看几名少年不断成熟的过程。长大是一个过程，就算是自己意识到自己成熟的一刹那，我们依旧还有很长一段成长的路要走。不过，我们知道：少年们，始终是会长大的。

非必要不出省

减少跨省流动，不去中高风险地区